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CkonbKo rpnboB pacTeT noa

BbICOKOW E51KOU, a CKOSbKO — NoAa
HUN3KOWN?
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CKonbKo pbIOOK NMbIBET HANEBO, @ CKONbKO'
HanpaBo? B KaKyto CTOPOHY UX MSIbIBET
bonbLie?




CKOnbKO enoyek obIino?
CKONbKO cnununn?
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«wem coceoen»
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3 TYyp

«['logymaem»







Bbibepun 1 BCTaBb HYXXHYIO
puUrypy
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4 TYP
«Y3HaeM N goKaxemm»



HA30OBUW JIMHWUN










A

°Ka\ﬂe ObIBAXOT BUIbLI YIJIOB?

<

A

®
e
(R A




5 Typ
«Pa3penum Ha rpynnbi»




" JEE——
Paspenu nuHuu Ha ABe rpynnbl. CKONbLKO
BapuUaHTOB peLleHUn Tbl Hawen?

1 2
4 3
-
- 4
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" S
Ha kakme 2 rpynnbl MOXHO pa3dunTb
OaHHble PUrypbI?
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7 Typ
«[ lonrpaem»

HAWJIU 1TUDPY
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8 Typ

«[ lopeluaem»




Mama nogapunia MHe KpacHbIW WapukK, a nana gan CUHUN LWapuK.
CKONbKO LWapuKoB Y MeHs BCero?

1+1=2




Y Mambl B KOP3WHKe aBa bonblUunx rpuda, a y MeHst ABa ManeHbKux
rpubka. CKosbko BCero y Hac ¢ Mmamown rpubos?




Y Mawwwm 6bIno 2 KHUXKK, O4HY OHa dana novnTtatb NOAPYXKKE.
CKornbKo KHUT ocTanock y Mawwu?

cruxu ‘v
CKA3KHAU
JULA
OO0 CAMBIX
MAJIEHBKHUX
VA
4’ . ‘V

2-1=1



Ha 3emne nexut aBa s1bnoka, ¢ BeTkn ynano ewie ogHo. CKonbKo S0nok
Ha 3emMmne?

2+1=3




Y MeHs ObIfio Tpu KoHpeThl, 6abyLika yroctuna MeHs eLle ogHON
KoH(peTon. CKONbKO KOHET Y MEHS BCEro?

3+1=4

EHaWwioeLro







